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Rätsel
Nr. 43

1 3 5 8 11 14 16 18 20 23 26 29 31

2 4 6 9 12 15 17 19 21 24 27 30 32

7 10 13 22 25 28

Zum Beispiel beim Autobahn- und Tunnelbau!

Waagrecht: 1 war bis 1913 österreichischer Generalstabschef; 2 Park für
hohe und wilde Tiere; 3 starke Figur für Schachzüge; 4 ?????; 5 ?????; 6 bräunte
Strand- und Badenixen; 7 Lauf eines Geistesgestörten; 8 See auf Seeland; 9 Hegis
und Stapis Vorname; 10 geht heute allzusehr nach Brot; 11 Uhr ohne Zeiger;

12 machte einst Benzin aus Holz; 13 Kurze Radiogenossenschaft; 14 bedeutet

Mittelalter; 15 deutscher Großvater; 16 wird dem erlegten Hasen über die Ohren

gezogen; 17 Verwandter vom Ara; 18 wird vom Schach regiert; 19 ???; 20 de

Gaulle macht ihre Manöver nicht mehr mit; 21 chemischer Wert; 22 ?????;

23 Schweizer Tageszeitung; 24 guter Trumpf; 25 stemmt der Schwergewichtler;
26 fragt der Fremde; 27 Katzenjammer; 28 ???; 29 jene des März wurden Cäsar

zum Verhängnis; 30 singt in der «Fledermaus»; 31 pressant.

Senkrecht: 1 umfangreiches Musikinstrument; 2 Vorbeter im islamitischen
Gottesdienst; 3 heißt eventuell; 4 Götterspeise; 5 war einst Hauptstadt von
Burgund; 6 Tanz- oder Spiellokal; 7 Soldat im Ruhestand; 8 Walliser Badeort;
9 wie 20 senkr.; 10 besitzt eine vietnamesische Universität; 11 steckt in Pillen;
12 spärlich; 13 eines der französischen Rätselpronomen; 14 lebt von
Neuigkeiten; 15 Dichter der göttlichen Komödie; 16 ????; 17 ohne Packung; 18
verabscheut Pelzmäntel; 19 Firma von Onassis oder Niarchos; 20 norwegisches
Flugzeug; 21 wird von Rheintalern bewohnt; 22 Holländer Autozeichen; 23

Andersen war einer (Umlaut 1 Buchstabe); 24 siehe; 13 senkrecht; 25
Badewasser für Nasser; 26 griechischer Wind; 27 ehemaliger algerischer Legionärshafen;

28 kennzeichnet italienische Adelige; 29 siehe 13 senkrecht; 30 malte
den Bücherwurm und den Kakteenfreund; 31 bescherte uns einen nassen

Sommer; 32 Höhenluft.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Der Hund ist die Tugend, die sich nicht zum Menschen machen konnte

und dabei zum Tier wurde.
(Victor Hugo)

Waagrecht: 1 Hader, 2 Hund, 3 List, 4 Diego, 5 Tugend, 6 ex, 7 Adieu,
8 Gesichter, 9 Pan, 10 Hunnen, 11 gef., 12 UP, 13 Dornicht, 14 Aeste, 15

Zumutung, 16 Opal, 17 Urmenschen, 18 MA, 19 Klaue, 20 Achen, 21 Konnex,
22 Hirten, 23 Aster, 24 Kunde, 25 Ida, 26 Ara, 27 Bein, 28 Zumikon, 29 Tier,
30 Wurzel, 31 Ede.

Senkrecht: 1 Hut, 2 Mokka, 3 Uganda, 4 Los, 5 Ur, 6 Degen, 7 Quantum,
8 es, 9 Gr., 10 Rune, 11 Renitenz, 12 Meer, 13 d. c, 14 Fiume, 15 OW, 16 cm,
17 Na, 18 Kanu, 19 Udet, 20 Uhu, 21 Schur, 22 Nixe, 23 PTT, 24 China, 25 de,

26 RH, 27 Herd, 28 Te, 29 Ga., 30 Ulan, 31 Ente, 32 il, 33 Loden, 34 Egon,
35 BE, 36 Niere, 37 Team, 38 d. i., 39 Tournee, 40 Lausanne.
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